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Μια φορά και έναν καιρό υπήρχε μια φάρμα που εκεί κατοικούσε μια
γουρουνίτσα που την έλεγαν Μπουχίτσα και είχε 3 γουρουνάκια: τον Ντροπαλούλη, 
τον Φοβητσιαρούλη και τον Ανεξαρτητούλη. 

Μια μέρα η μαμά τους, τους είπε: 

Μπουχίτσα: Παιδιά μου μεγαλώσατε πια, ήρθε η ώρα να χτίσετε το δικό σας
σπίτι!

Φοβητσιαρούλης: Μα, μαμά φοβάμαι. Δεν ξέρω αν είμαι έτοιμος να φύγω
από κοντά σου!

Ντροπαλούλης: Εγώ ντρέπομαι να βγω έξω με τόσο κόσμο! Δε θα έχω
φίλους, θα με κοροϊδεύουν….

Ανεξαρτητούλης: Εντάξει, μαμά. Εγώ είμαι έτοιμος, μην ανησυχείς θα
φροντίζουμε o ένας τον άλλο. Να έρχεσαι να μας επισκέπτεσαι.

Μπουχίτσα: Και να θυμάστε παιδιά μου να αντιμετωπίζετε τους κινδύνους
και τις δυσκολίες ενωμένοι!



Έτσι τα γουρουνάκια πήγαν στο δάσος και σε μια πλαγιά έχτισαν τα σπιτάκια
τους. Ο Ντροπαλούλης σκέφτηκε ότι στη φάρμα που ζούσε του άρεσε να κάθεται
μέσα στα άχυρα και σκέφτηκε να φτιάξει το σπίτι του με άχυρο για να νιώθει πιο
άνετα. Ο Φοβητσιαρούλης δεν ήξερε με τι υλικά να φτιάξει το σπίτι του, όλα τον
φόβιζαν. 

Αν το έφτιαχνε με άχυρο όπως ο αδερφός του φοβόταν μην του το πάρει ο
αέρας, αν το έφτιαχνε με τούβλα και γινόταν σεισμός; Αποφάσισε τελικά να το
φτιάξει με ξύλο που του φαινόταν πιο ασφαλές. 

Ο Ανεξαρτητούλης αποφάσισε να το χτίσει με πέτρα διότι θεωρούσε ότι θα
είναι ασφαλές και θα προστατεύεται από τους εχθρούς του. Στο δάσος ζούσαν κι
άλλα ζώα, όπως η Ρούλα Πονηρούλα αλεπού, ο Φάνης ελέφαντας, ο Άρης
Λιοντάρης και ο λύκος Φόβος-Τρόμος. Ήταν μια παρέα, οι οποίοι διασκέδαζαν
φοβίζοντας και τρομάζοντας τους άλλους. Όσοι ήταν διαφορετικοί απ΄αυτούς
ήταν υποψήφια θύματα.

Ο Ντροπαλούλης πήγαινε μια μέρα βόλτα στο δάσος και εκεί συνάντησε το
Φόβο- Τρόμο και τη Ρούλα- Πονηρούλα και του είπαν:



Το αχυρένιο σπιτάκι/προσωπικότητα
Το συνεσταλμένο γουρουνάκι

https://www.youtube.com/watch?v=MOaMhXM
8qrU



Το μικρό ντροπαλό γουρουνάκι φοβισμένο και λυπημένο, αισθάνεται πολύ
μόνο του, σκέφτεται ότι το σπίτι του δεν αξίζει τίποτα και… το γκρεμίζει…
Το απόγευμα της ίδιας μέρας ο Φοβητσιαρούλης κόβει μήλα στο δάσος ενώ
παίρνει προφυλάξεις για να μη του συμβεί κακό μετά από αυτά που
συνέβησαν στον αδελφό του.
Ξαφνικά από το πουθενά εμφανίζεται ο Άρης ο Λιοντάρης. Το γουρουνάκι
αρχίζει να τρέμει.



Το ξύλινο σπιτάκι/προσωπικότητα
Το φοβισμένο γουρουνάκι

https://www.youtube.com/watch?v=q-
vsAqVaeV8



Η παρέα του Φόβου-Τρόμου για να δείξει τη δύναμή της, αποφασίζει να κάψει το
σπιτάκι του Φοβητσιαρούλη.
Λίγες ώρες αργότερα,  τα νέα έφτασαν στον Ανεξαρτητούλη που δουλεύει στον κήπο
στεναχωρημένος και σκέφτεται τ’ αδερφάκια του:



Το πέτρινο σπιτάκι/ προσωπικότητα
Το ανεξάρτητο γουρουνάκι

https://www.youtube.com/watch?v=qXEaKErH
KiQ



Από τη συμμετοχή των μαθητών του σχολείου
μας στην παγκόσμια ημέρα κατά της βίας

6 Μάρτη 2014



Οι 25 μαθητές της Ε΄& Στ’ τάξης του Δημοτικού Σχολείου
Αστυπάλαιας συγκρότησαν ομάδες συγγραφής, δραματοποίησης, 
παρουσίασης και ήχου και συνεργάστηκαν αρμονικά αξιοποιώντας
τις ιδέες όλων των μελών προκειμένου να διασκευάσουν το
γνωστό παραμύθι με τρόπο τέτοιο που να σκιαγραφεί τρεις
διαφορετικούς τύπους προσωπικότητας- ψυχικής ανθεκτικότητας
απέναντι στην απειλή και τον εκφοβισμό.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους τους συμμετέχοντες για την
εξαιρετική τους συμβολή!

Μέλη ομάδας: 

Σταυλά Ευφημία, Δασκάλα Ε’ τάξης Δ/Σ Αστυπάλαιας

Περδίκης Νικόλαος, Δάσκαλος Στ’ τάξης Δ/Σ Αστυπάλαιας

Υπεύθυνη Εκπαιδευτικός: Θεοδωρίδου Σοφία, Δασκάλα
Τμήματος Ένταξης

(Μέλος Ομάδας Δράσης Πρόληψης
Σχολ. Εκφοβισμού Δ/Σ Αστυπάλαιας)


